

进取 可感 可触 威志09款 荣耀上市

9月8日,以“新产品、新技术、新服务,进取可感可触”为品牌主张的威志09款,在全国15个重点销售区域举行了统一发布仪式,其中南京地区的上市仪式在南京朗驰天润4S店隆重举行。此次共推出了威志09款两厢精英型、威志09款三厢精英型、威志09款三厢旗舰型三个车型,售价从5.58万元—6.78万元。

威志09款是天津一汽将人性化设计融入驾乘体验,对老款威志进行了内饰、安全、耐用、环保、经济等方面多达20项优化改进后精心打造的高品质、高性价比、高经济油耗的“精”济型小轿车。全面精致化的内饰及座椅设计,大幅提升舒适性

与品质感;大容量电子式双安全气囊、发动机芯片防盗系统、倒车雷达等科技化的实用配置升级,安全便捷彰显使用价值。
此外,威志09款的最大亮点,就是装配了意大利马瑞利公司最新一代的AMT手自一体变速箱,是国内首款搭载AMT变速器的黄金排量车型。通过与高性能发动机的精密配合,手自一体化的操作,无需油离配合,方便驾驶,经济省油。手动模式下赛车般的驰骋乐趣和自动模式下的顺畅行驶,给消费者提供了“一款车的价格,两款车的享受”,这在高油价和汽车使用成本日益增加的今天,无疑使该车型更具吸引力。

付蕾

实力之作自然笑傲群雄 奔腾好车加价卖

面对来势汹汹的合资品牌上市新贵,作为国内中高级别自主品牌代表的一汽奔腾仍旧保持了稳步前进的步伐,从上市初期的月销量1000台,到2007年底的月销量4000台,再到2008年1月的5000台,一汽奔腾在曲折发展道路上表现出的坚毅与不懈让人钦佩。

在汽车市场普遍“放价”的今天,一汽奔腾却在开展“奔腾好车加价卖”的活动,AT车型在优惠12800元的基础上,只需加一元,您可以获得以下四个套餐中的任何一项:

套餐一:奔腾专用运动版装饰套件,使您的爱车紧随时尚潮流,拥有更加炫酷的外形;

套餐二:双倍安全保障:首年全车保险,多达8个险种;

套餐三:配置升级,无钥匙进入系统、车载便携式GPS导航仪让您的爱车内容“丰富”;

套餐四:2年4万公里保养的超值回馈。

同时,如果消费者觉得这些套餐都不适合,也可以要求将这些套餐按价值折现,加上本身现有的12800元优惠,奔腾的实际优惠幅度逼近2万元。

奔腾服务节开幕, 备品价格直降50%

好车好价格,还需要好服务来实现消费者的最大满意。

放心奔腾,关爱随行,一汽奔腾2008服务节正如火如荼地进行:9月1日—10月15日,南京国通和南京朗驰4S服务站为消费者提供18项免费检测,让客户体验来自一汽奔腾的贴心关爱,更有醇美普洱茶为礼。推荐购车还可享千元养护金,倾力打造的“金钥匙”管家式服务,践行“人、车共同关爱”的服务承诺!

此外,南京国通4S店还将于9月20日举办奔腾知识讲座,让用户实实在在懂奔腾好车,享奔腾生活,客户可致电:52633206,报名参加!

奇瑞居售后满意度 自主品牌首位

日前,J.D.Power亚太发布了2008年中国汽车售后服务满意度CSI调研报告,报告显示,奔驰、奥迪等豪华进口品牌名列前茅。而值得关注的是,作为自主品牌的奇瑞汽车也以“快·乐体验”服务品牌位居自主品牌第一名。

众所周知,J.D. Power是全球最权威的专业消费者调研机构,J.D. Power亚太自

2001年开始独立开展年度CSI调研,针对服务启动、服务顾问、服务在场经历、服务后交车、服务质量、使用者便利服务、问题经历七大因子进行衡量。他们所发布的产品质量和客户满意度评估报告,以独立性和客观性著称于世,在全球工商界获得了较高认同。因此,其调查结果被认为是影响车市的风向标。

据了解,2006年,奇瑞“快·乐体验”服务品牌全面启航,两年来,奇瑞的服务得到了全面提升。2008年,奇瑞“快·乐体验”服务品牌成立两周年之际,奇瑞首家服务技术中心落成。该中心集客户关系管理、技术和配件支持、培训等功能于一体,标志着奇瑞公司乃至中国汽车区域服务模式迈进一个新的阶段。

图片新闻

高贵优雅的雪铁龙概念车



为迎接即将到来的巴黎车展,雪铁龙于近日发布了新款概念车Hypnos。Hypnos将Coupe的外形与轿车的高贵优雅结合了起来,同时还拥有SUV的空间。动力十足,线条流畅优美,原色的内饰和人性化的技术操作同样充满诱惑力。雪铁龙Hypnos采用的特殊混合动力技术,更注重降低耗油率和二氧化碳碳排放量。其安装的一款200 bhp(147千瓦)的发动机燃料消耗量仅仅为每百公里4.5升,二氧化碳的排放量仅仅为120克/公里。

配合奥铃轻卡耐力赛 江苏省汽联举办车手培训班

为配合08奥铃—中国勒芒轻卡耐力赛,江苏省汽车摩托车运动联合会定于2008年9月17日—19日在苏州举办赛车手培训班、10月7日—8日在上海天马山赛车场举办裁判员培训班。培训班结束后由中汽联颁发D级临时赛车手执照和汽车运动项目初级裁判员证。

奥铃—中国勒芒轻卡耐力赛经中国汽车运动联合会(FASC)批准,由江苏省汽车

摩托车运动联合会承办;它是首届由普通老百姓参与的卡车极限驾驶大赛。是一次对整车与零配件可靠性能的全面考验和评价。奥铃—中国勒芒轻卡耐力赛总决赛将参照法国勒芒赛的比赛规则,由3名车手一台赛车组成一组车队,采取换人不换车的形式,总赛时为12小时(包括加油、换胎、维修和吃饭等),在上海天马山F3赛道进行比赛,最终以行驶里程最多者为胜。

奔腾 | BESTURN
放心 奔腾

好车加价卖

升级套餐 1元任选



一汽奔腾,以欧系安全理念、日系造车技术、国车价值标准,打造国内首款自主品牌中高级轿车!

创新科技、品质出众,在12—16万元区间车市无出其右,堪称中高级轿车性价比之王!

- 国际领先的CD3平台技术底盘系统
- S-VT全铝合金发动机
- ABS\EPB\EBL\TCS\DSC五位一体电控系统

- 加强型3H安全车身设计
- 前双横臂与后E型多连杆悬挂系统



南京国通汽车销售服务有限公司

4S店地址:南京市大明路17号(乘27、84、118、南金线至马家圩站下)

销售热线:025-52633991 52633666

24小时咨询热线:13382032865

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司

4S店地址:南京市栖霞大道2号(乘8、30、54路至晓庄站下)

销售热线:025-85333000 85391616

24小时服务热线:025-85391600

